
Mk hallunk
a rádióban ?

Színesnek ígéricezik a követ­
kező Hetek zenei műsorterve; 
Szeptember 15-én érdekes so­
rozat indul. Eddig csak tánc­
zenei 'kívánsághangversenye­
ket rendeztek a hallgatók le­
velei alapján;.. Ezentúl szim­
fonikus muzsikát is lehet majd 
kérni. 18-án közvetítést adnak 
a müncheni zenei verseny 
győzteseinek műsorából, míg 
október 5-én a genfi zenei ver­
seny győztesei szólalnak meg. 
Könnyűzenében e hónap 20-án 
Balatoni emlék címmel zenés 
visszaemlékezést hallhatunk, 
21-én sugározzák a Boldogság- 
felelős című rádiódaljátékot. 
Zenéjét Kerekes János szerez-, 
te, verseit Romhányi József, 
szövegét Tóth Miklós írta. — 
Jelenleg Kodály Zoltán Szé­
kelyfonóiának stúdiófelvételeit 
készítik;

A dramaturgia terveiből 
csak egy: november 10. és de­
cember 10. között rendezik a 
►Magyar rádiódráma hónap­
ját”. Nemcsak a nyolc eredeti 
bemutató lesz, hanem a szín­
házi közvetítések és ismétlések 
is, s mind mai magyar írók 
műveiből.-

Az irodalmi osztály műsorá­
ban szeptember 13-án Gellért 
Oszkár szerzői est és 24-én 
Szász Károly emlékére ren­
deznek műsort. Következő nap 
Si King kínai költő Dalok 
könyve című kötetéből hallunk 
részleteket, míg 27-én Alarcon 
spanyol író Háromszögletű ka­
lap című kisregényének rádió­
változatát közvetítik.

A 3  O peraliá^ megnyitó előadása'pera
Csütörtökön kezdte az álla­

mi dalszínház 1957—58-as új 
évadjának előadásait. A Him­
nusz után Erkel Bánk bánja 
került színre, Komor Vilmos 
karnagy vezénylése alatt és 
meglátszott, hogy a megnyitás 
ünnepi alkalmához méltó elő­
adásra szíwel-lélekkel törek­
szik az egész együttes.

A címszerepet Simándy Jó­
zsef énekelte. Az első pillana­
tokban hangját még némi in­
diszpozíció árnyékolta, de az­
után nemes zengésű tenorja 
egyre fényesebben bontakozott 
ki és a „Hazám, hazám” áriát 
olyan gyönyörűen énekelte,

hogy még megismétlés után 
is percekig tapsolták. Delly 
Rózsi Gertrud-királynéja mind 
zenei, mind színészi vonatko­
zásban kiváló produkció. Drá­
mai feszültséggel telt a szá­
monkérés és megrázó a halál 
jelenete. Osváth Júlia Melin­
dája a lírai dalolásban és a ko- 
loratúr technikában egyaránt 
kitűnő volt. Mellettük Fodor 
János hatalmas hangú Petur 
bánját, Tóth Lajos megható 
Tiborcát és Melis György jel­
legzetes Biberachját emeljük 
ki, valamint az ének- és zene­
kar művészi teljesítményét.

Péterfi István

JU cl ka lL ő ttu k
□ ELSŐ ÍZBEN SZEREPEL­

TEK Uruguay ban szovjet tánc­
művészek. A montevideói sajtó 
nagy elismeréssel írt a moszk­
vai Nagyszínház szólistáinak 
'produkciójáról. Különösen ki­
emelték a lapok a balett-tánco­
sok kitűnő technikai felké­
szültségét és nagyszerű ábrá­
zolóképességét.

□ AZ EURÓPAI HIRÜ 
VÉGH-VONÖSNÉGYES érde­
kes hangversenysorozatot ren­
dez e hó 17-től kezdve Svájc­
ban. Magánosoktól rendelke­
zésre bocsátott Stradivári- 
hangszereken játszanak majd.

MILÓI VENUS való­
színűleg fonna, ha meglenne a 
karja — állapította meg leg­
utóbb G. Suhr amerikai ar­
cheológus professzor. A prob-
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„OSZTÁLYON FELÜLI KABARÉ” a Vidám Színpad új 
műsorának címe, amelyet Kellér Dezső konferál. Képün­
kön: Fejér István „Bölcs kádi” című jelenetének egyik

képe. (MTI Foto; Keleti Éva felv.)

léma már régen foglalkoztatja 
a szakembereket, hogy a tel­
jes szobor mit ábrázolt eredeti­
leg. G. Suhr feltevését arra ala­
pozza, hogy számos görög vá­
za Aphroditét gyapjúfonás köz­
ben ábrázolja. Szerinte a milói 
Venus eredeti testtartása is ezt 
a mozdulatot kívánja ábrázol­
ni.

□ GYILKOSSÁG A KA- 
TEDRÁLISBAN a címe T. S. 
Eliot, Nobel-díjas író híres drá­
májának, amelyből Ildrebando 
Pizzetti, a világhírű olasz zene­
szerző operát komponált. Már 
évekkel ezelőtt benyújtotta a 
milánói Scala színházhoz, de 
csak most kerül sor a bemu­
tatójára.

□ FLOTOW „MÁRTA” cí­
mű vígoperájának felújítására 
készül a debreceni Csokonai 
Színház. A próbák már elkez­
dődtek, október 11-re tervezik 
a bemutatót Sulyok Tamás fia­
tal lcarmester vezényletével.

□ FEBRUÁR 13-AN LESZ 
HETVENÖT ÉVE, hogy meg­
halt Wagner Richard. Ebből az 
alkalomból Velencében — ott 
hunyt el a mester — ünnepi 
játékokat rendeznek a Tristan 
és Isoldából, melynek második 
felvonását ott irta.

n  „ORLEANS/ SZŰZ” cím­
mé/ M. Pejko szovjet zeneszer­
ző új balettjét mutatja be a 
moszkvai Sztaniszlavszkij Szín­
ház az új évadban. A balettmű 
címszereplője Galina Ulanova, 
a táncok rendezője Burmeis- 
ter.

□ „A KAPITÁNY LEÁ­
NYA” című Puskin-elbeszélést 
filmre akarja vinni az egyik 
jugoszláv filmvállalat. Tárgya­
lásokat folytatnak Olaszor­
szágban, mert a tervek szerint 
olasz—jugoszláv koprodukció­
ban készülne a film, De Lau- 
rentis rendezésében.

□ NAGY SIKERREL újítot­
ták fel a bécsi Kammerspiele 
színpadán Molnár Ferenc Já­
ték a kastélyban című vígjáté­
két Hans Járayval a főszerep­
ben.

Kijöttem az üzletből s egy 
pillanatra megálltam a Piac 
utca forgatagában. Mögöttem 
táblára festve: Ifjúsági Kin­
csesbolt, előttem a debreceni 
nagytemplom puritán, kálvi­
nista szellemet sugárzó, szép 
épülete. — Ha most idegen- 
vezető lennék — gondoltam — 
bemennék az Aranybikába s 
minden vendéget — hazait, 
külföldit — ide csődítenék a 
bolt elé és azt mondanám:

— Hölgyeim! Uraim! íme a 
bolt, melynek szerény külseje 
he tévessze meg önöket, mert 
e felszín mögött, olyan kincsek 
halmaza található, amelytől 
minden gyerek és örökifjú he­
ves szívdobogást kap, miköz­
ben a belső izgalomtól izzani 
kezdenek a fülek;

És most lépjünk beljebb...
Először is bemutatom a társ- 

tulajdonosokat: Nagy László, a 
megyei népművelési osztály és 
Vámo3 István, a megyei DISZ- 
blzottság néhai dolgozói, akik 
végkielégítésüket. helyezték 
febbe a megvalósult ötletbe és 
türelmetlenül várják, mikor 
lép be társnak a városi műve­
lődési ház.

—- Parancsol, Monsieur? 
Igen;.; valóban jól gondolta: 
éz csúzligumi. Kitűnően lehet 
vele lőni madarakra.;. Ter­
mészetesen, ablakra is.

Abban a dobozban, höl­
gyem? A piros dobozban? 
Mechanikai játék van, nagyon 
fezeretnek ilyesmivel foglalkoz­
ni a gyerekek.

De van itt kérem vívókard, 
teniszütő, fényképezőgép, régi 
hazai, külföldi folyóiratok,

Idegenvezetés 
a kincsesboltban
használt iskolaszerek, lemez­
játszók, hanglemezek, turista­
felszerelések. kalandos köny­
vek — nem, nem, ponyva 
nincs —‘ színdarabok, kigépelt 
szerepekkel, bábfelszerelés, 
lepke-, növény-, bélyeggyűjte­
mény. Igen. bélyegalbum is. 
Ezzel egy kis baj van ugyan, 
mert két alkalommal gyenge­
jellemű gyerekek, hogy is 
mondjam csak.;. no igen .;. 
egy szóval... elcsentek ilyent. 
Pedig itt minden lényegesen 
olcsóbb, mivel használt tár­
gyak. Természetesen bizomány­
ba is átveszik.

— Tessék, asszonyom? Hogy 
ügyes ötlet ez a bolt? Igen, én 
is annak tartom. De, ha nem 
fáradtak, elmondom a további 
terveket. Lehet?

— Először is, amint önök 
látják; alaposan kinőtte ruhá­
ját a bolt. Vagy nagyobbra 
lenne szükség, vagy még két 
ekkorára, a város más-más 
pontján. Ez annál is inkább 
sürgős, mert a vevőkört szeret­
nék kibővíteni, állandósítani.

— Azt tetszett kérdezni, ho­
gyan? Részjegyeket bocsáta­
nak ki, huszonöt forintos ár­
ban.

— Amennyiben ön részvény- 
társaságra gondolt, úgy téved. 
Nem ... még csak nem is szö­
vetkezetét, hanem a kettő kö­
zött valami átmenet. A rész­
jegyesek ankétjén választanak 
társadalmi vezetőséget, s őkj
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Most vizsgáznak a kozmetikus 
tanulók. A sikeres vizsga után 
szakmunkás bizonyítványt 
kapnak. A képen: az egyik nö­
vendék szemöldökrajzolásból 

vizsgázik.
(MTI Foto: Pálfi felv.)

»Elkapta' a fogaskerék Do­
mokos Jánosné 45 éves mun­
kásnő karját az Újlaki Tégla­
gyár Bécsi úti üzemében. Zú- 
zódásokat szenvedett.

ÉDES MÁR A SZÓLÓ a me­
cseki dombokon. ízlik az erdők 
vadjainak is. Rókák, szarva­
sok, vaddisznók látogatják a 
kerteket. Cserkút környékén a 
vadászok lelőttek egy csemegé­
ző vaddisznót. A gazdák ko- 
lompokkal, kereplőkkel, éj­
szaka pedig tüzekkel tartják 
távol a hívatlan szüretelőket.

Beomlott Tröndelag norvég 
község folyócskáján az egyet­
len híd. Ezért a postás napo­
kig kövekhez kötötte ?z újsá­
gokat, és a község gyermekha­
dának közreműködésével át­
dobta a másik partra, ahol 
már várták kollégái a friss 
sajtótermékeket, amelyek így 
időben jutottak el olvasóikhoz.

EDES HÍ R
Méhészet) problém ák terén  
K ialakulhat szám os nézet.
De egy dologban m egegyeznek: 
Hogy term eljenek m ég több mé­

zet.
M éhész-ankétra hivtáik össze 
A méh szorgalm ú m éhészeket,
A méztei-meilés érdekében  
Most tarto tták  a  mézeshete*.

H ldvéghy Ferenc

vitatják meg a bolt munká­
ját, terveit. A részjegytulajdo­
nosok egy évig öt százalék 
kedvezményt kapnak a vásár­
lásnál. s félévenként kisorsol­
nak egy kéthetes üdülést, a 
megye és Debrecen valameny- 
nyi sportversenyére díjmentes 
belépőt, húsz darab mozijegyet 
és egy képzőművészeti alko­
tást.

— Van-e a diákságnak pén­
ze? — Ha jól értettem, ezt kér­
dezik többen is. Tudnak vásá­
rolni, mert egy személy több 
és több személy egy részjegy 
tulajdonosa lehet, amely éven­
ként hosszabbítható vagy levá­
sárolható. Be fogják vezetni a í 
turistafelszerelés, jelmez, szín- : 
darab, tánc- és balettruha, i 
színházi díszletek kölcsönzését, j 
Biológiai, foto, akvarisztikai,; 
fizikai laboratóriumok bérén- ; 
tíezését vállalják, sőt, ősztől i 
foto-, akvarista-, külföldi tú- : 
rák előtt nyelvtanfolyamokat \ 
szerveznek. S végül: a tervek] 
között szerepel egy diáknaptár ! 
évenkénti kiadása.

— Parancsol?... Igen. igen;! 
egy kalendárium! S ezzel be- j 
fejeztem az ismertetést. Ké- í 
rém, szóra sem érdemes ez a í 
kis fáradság, szívesen csinál- ; 
tam. Ha a magyar ifjúság ne- j 
veléséről valahol szó esik, ne! 
feledkezzenek meg e boltról, j 
mint ennek a nevelésnek ré- I széről.

— Viszontlátásra, jó ebédet, j
•

Ha idegenvezető lennék; 
Debrecenben, így csinálnám és ] 
körülbelül ezt mondanám.

Pesold Ferenc

Szélesvásznú bemutató 

az újjáépült Corvinban

D o n  Q u i j o t e
(Művészi, érdekes)

Az első percekben még csak 
álmélkodik a néző, amíg egy­
általában rájön a kinemasz- 
kóp „ízére” a Corvin- mozi 
szépen újjáépített, kényelmes 
nézőterén, figyelve az új tech­
nikát. Aztán önfeledt gyönyö­
rűséggel merül a film távla­
tainak, színeinek élvezésébe. 
Fülel a legkisebb neszre, só­
hajra, lélegzetvételre (mely 
úgy hangzik, mintha közvetle­
nül mellette szólna, noha a 
film szereplőjének zihál a tü­
deje). A hangorkánra, mely 
mégsem tör recsegve a hang­
szórókból, hanem úgy, mint 
fortissimo a hangversenyte­
remben. És midőn szem és fül 
túl van az ismerkedésen, a’ 
színpompa első benyomásain: 
a cselekményt, a tájakat, már 
kedves barátként fogadja, kis­
sé hűtlenül elfeledve a nem 
szélesvásznon látott korábbi 
filmeket. Az első széles­
vásznú szovjet filmet lát­
juk, a Don Quijotet. Cer­
vantes művének szovjet film- 
változatából erőteljesen dom­
borodnak ki o humanista 
eszmék. A bús képű lovag hő­
si szélmalomharcának megra­
gadó históriája e filmben is 
bizonyítja a múlt századbeli 
francia filozófusnak a megál­
lapítását: „Ha Don Quijote 
nincs a világirodalomban, az 
emberiség önmaga iránt sok­
kal elfogultabb lenne!” Kozin- 
cev rendezése művészi szem- 

I pontból is hozzájárul a mon- 
j danivaló kidomborításához: a 
magános küzdelem akkor is 
meddő, ha bármilyen igaz 
ügyért töigpnik. És mégis, az 
élet igazságaiért való küzdel­
met meg kell vívni, mindad­
dig, amíg cseppnyi erő van 
bennünk. Cserkaszov, mint 
Don Quijote, döbbenetes ala­
kítást nyújt. E szikár aszkéta­
képű ember rozzant gebéjével 
színészi szempontból bízvást 
felveszi a versenyt e szerep 
örökké felejthetetlen alakító­
jával, Saljapinnal. Óriási jel­
lemmé nő a néző előtt. De 
nem marad mögötte Sancho 

| Pansa megszemélyesítőjének, 
Tolubjejevnek játéka sem. 
Aldonca finom eszközökkel 
elevenedik meg Kaszjanova 
tolmácsolásában s Agamirova 
szépsége, érdekes játéka jól ér­
vényesül Alticidora szerepé­
ben. Stilizált spanyol zene kí­
séri a játékot, s bár nem oly 
erőteljes • invenciójú, mint 
Strauss Richárdé vagy a má­
sik közismert Don Quijote- 
szerzőé, Massanet-é, de finoman 
hangzik. Kara Karajev kom­
ponálta. A film néhány jele­
netét külön is ki kell emelni. 
Vonatkozik ez elsősorban ar­
ra a részre, amikor az udvar 
méltóságai között találjuk ma­
gunkat. Mintha Greco, vagy 
Velasquez vásznairól plántál­
ták volna át e rideg, hideg, 
közömbös, élveteg „fenséges” 

efigurákat! Moszkvin és Dudko, 
fa két operatőr mesterien dol­
gozott. A „Don Quijote” mű- 
i vészi- alkotás.

Kristóf Károly

S z ín h á z a k  m a i m ű s o r a ;
§ Állami Operaház: F a ls ta ff  (K
: b é r ié i  1. előadás, 7). — Erkel 
: Színház: H unyadi L ászló  (4
: b é r le t. 1. e lő ad ás  7) — Nemze­
s d  Színház: B ánk b án  (7). — Ka- 
jto n a  József Színház; T artu ffe  
: (7). — Néphadsereg Színháza:
= A h a tty ú  (7). — Petőfi Színház: 
j A sa s f ió k  (7). — József Attila 
: Színház: T alálka P á r iz s  m elle tt 
: (7). — Fővárosi Operettszínház: 
[V alaho l Délen. (7). — Blaha Lujza 
: Színház: Ipafa i lakodalom  (7) —
I Kisszínpact: a  d o k to r  ú r  (8). __
; K am ara V arieté : K ihúzzuk  a
j lu tr i t  (ö é s  fél 9). — Budapest 
jVai-ieié; U tazás a  v ilág zü rb en  
: (7). — Állami Bábszínház: Az 
i e m b e r  k o m éd iá ja  (fél 8). — Fő- 
; városi Nagycirkusz: P á riz s i iée- 
: re v ü  (8).

Q G Y E R E K E K ! A  távbeszélő 
; m esem ondó ( 4 2 7  — 9 6 0 )  m űsora 
: ’«-én szom baton; A legjobb 
;aru , keleti m ese (elmondja; Deá«
; Sándor).

NAPTAR
Szeptem ber 14. szom bat. Sze­

rén  naipja. A Nap kél 6.19. nyug­
szik 18.59 ó rak o r. A Hold kel 
21.16, nyugszik 11.33 ó rak o r.

K a b a lá s  je le k
a babonában természetesen

ÁL egyikünk sem hisz, de 
azért a péntek és a 13-a nem 
minden jelentőség nélküli. 
Vannak dolgok, amiktől ezen 
a napon ajánlatos tartózkodni:

Pénteken, 13-án nem jó:
1. Ballábbal kelni és rajz­

szögbe lépni.
2. Éhomra társbérlőtől kilenc 

pofont kapni.
3. Hetvenhét lépcsőn lefutni 

és a földszinten rájönni, hogy 
irodai kulcsodat fentfelejtet- 
ted.

4. Villamosról leugrani és 13 
rendőr karjába futni.

5. Gyűrűsujjat balra nyíló 
ajtóval odacsukni.

Egész napod el lesz rontva, 
ha pénteken és 13-án:

1. Pedellustól értesülsz, hogy 
fiad betörte az iskola legna­
gyobb ablakát.
2. Házmester betelefonál, hogy 

lakásodat kiigényelték.
3. Barátod telefonál, hogy fe­

leségedet Politzer motorozni
vitte.

Általában nem jó pénteken, 
13-án:

1. Űj kalapot Dunába ejteni.
2. Meggyes rétesben magra 

harapni.
3. Zsiráf-sört zenés felárral

fizetni.
4. Felmondólevelet kapni.
5. öregnek lenni.
Vannak persze jó jelek is, 

mint például déli 13 órakor né­
gyes lottótalálatért balkézzel 
13 000 forintot felvenni, százat 
benthagyni.

K i s  j ó

Az eltűnő hegyi patakok út­
ját a Bükk-hegység mészkő­
szikláinak üregeiben kutató- 
csoport vizsgálja. Eddig nyolc 
bükki víznyelőt tártak fel. Kö­
zöttük a bolhásit és a legna­
gyobb kürtőt, a jávorkutit, 
ahol 110 méter mélységben 
másfél kilométeres járatot 
bontottak ki. Most újabb zsom­
bolyt tettek Diósgyőr határá­
ban 55 méter mélységiben hoz­
záférhetővé.

ARANY ÁDÁM-ALMAT
nyer a francia fővárosban a 
legelegánsabb és legjobban öl­
tözött férfi a legújabb verse­
nyen.

Elgázolta egy személyautó
Horváth Józsefné 55 éves asz- 
szonyt a Dembinszky utca és 
Dózsa György út keresztező­
désénél. Az ittas nőt lábtörés­
sel kórházba szállították.

ÖT KÜLÖNBÖZŐ SZÍNŰ 
FESTÉKTUBUST is adnak 
egyes női ruhaanyagokhoz az 
amerikai üzletekben. Ezekkel a 
kelméket házilag át lehet fes­
teni a kívánt színre. Az új­
fajta ruhaanyagot „kaméleon­
ruhának” nevezik.

350 vaddisznót ejtett öt év 
alatt Láncz József, a Keszthe­
lyi Állami Erdőgazdaság va­
dásza. A nagy vadakon kívül 
500 vadlibát és 1500 vadkacsát 
is lőtt.

AZ ARGENTIN ALPINIS­
TÁK feljutottak a Los Ohos 
del Salado-hegy csúcsára és 
megállapították, hogy magas­
sága 7103 méter, tehát 63 mé­
terrel több az Aconcaguaénál, 
amelyet eddig az amerikai 
kontinens legmagasabb pont­
jának tartottak.

őrizetbe vette a Baranya 
megyei rendőrség Keller János 
33 éves kölkedi lakost, aki lo­
vaskocsijával elütötte Bern­
hardt Erzsébet hároméves kis­
lányt, majd továbbhajtott. A 
gyermek a kórházban sérülé­
seibe belehalt.

A stockholmi nemzetközi vá­
sár 300 ezer látogatója közül 
sokan keresték fel a magyar 
pavilont. A Stockholm Tidni- 
gen című lap elismeréssel ír a 
Mirelite-készítményekről, ame­
lyek népszerűek a svéd házi­
asszonyok körében. Nagy ér­
deklődéssel fogadták a Csepel- 
gyártmányú radial fúrógépet, 
a diesel-próbapadot. a hőpa­
lackokat és optikai cikkeket is.

C sókos asszo n y  szom baton  é s  
v a sá rn a p  este  fél 8 ó ra k o r  b ú ­
csú z ik  a  m arg itsz ig e ti V ö rö sm ar­
ty S z ínpadon , (x)

Dr, V irág  László fog- é s  száj- ! 
betegségeiknek o rv o sa  rendelő - ' 
jé t  XL, Abel Je íő  u. 12. sz. a ló l 1 
II., P a sa ré ti  ú t  75. I. 2. ez. a lá  ■
h e ly ez te  át. Rondel: hé tfő , sz e r-  , 
da. p é n te k  d é lu tá n  4— 7-ig. Tele­
fon: 1 6 4 -3 6 7 .  (x) I

A kisvárdai vár megmaradt 
falait és a tornyot restaurál* 
ják. A környéki parkban sza­
badtéri színpadot építenek.

HÁROM POSTAGALAM­
BOT várt izgatottan minden 
pénteken az angliai Bromley- 
ben Brown asszony. Férje, aki 
kőműves s mellesleg szenvedé­
lyes postagalamb-tenyésztö, ez­
zel a „légi postával” küldi haza 
távoli munkahelyéről a fizeté­
sét.

1200 vagon cukorrépát kell
szállítani október elejétől a 
MÁV-nak. A vasút gondosko­
dott elegendő nyitott kocsiról 
és biztosítja a gyors ki- és be­
rakodást.

SZÁZ CIGÁNY hegedűjé­
ből hangzott fel a búcsúnóta 
csütörtökön Ásványrárón Pusz­
tai János, Szigetköz kedvelt hí. 
rés prímása temetésén.

Költöző madaraink jó része
szárnyra kapott már, s elindult 
délre, melegebb hazát keresni 
Az idén első ízben az Állat­
kert is szárnyára bocsátott né­
hány költöző madarat, ame­
lyekről az volt a tapasztalat, 
hogy télen úgyis elpusztulná­
nak itthon. Ezeket a madara­
kat gépben, mesterségesen 
keltetik. Kieresztésükkor jó 
ideig nem akartak megszokott 
környezetükből kirepülni. Az 
egyiket a Déli-pályaudvarnál 
el is fogták, s telefonon jelen­
tették az Állatkert igazgatósá­
gának, majd az utasítás sze­
rint újra szabadon bocsátották, 
abban a reményben, hogy a 
kis szárnyasok élni is tudnak 
majd szabadságukkal.

Betörte a kaput autójával és 
az ott-tartózkodó Koczik Sán­
dor hatéves gyermeket halálra 
gázolta Sátoraljaújhelyen 
Frankó János 36 éves sofőr, 
mikóházi lakos. Az autó mű­
szaki hibája okozta a balese­
tet.

„Ultrahang-portás" nyitja a 
garázs kapuját az oda tartozó 
gépkocsik előtt Svájcban. A 
sofőr megnyomja az emberi 
füllel nem hallható ultrahang­
dudát, amely jelzésre automa­
tikusan működésbe lép égy 
villanymotor, amely kitárja és 
becsukja az ajtót.


